
Resolução do Raio X - MAT3-06NUM03 - 
 

Observe a tabela com os resultados do jogo dos colegas da turma de 
Felipe. Em seguida, responda as questões, calculando mentalmente: 
 
 

Rodada  Marcelo  Felipe  Tito 

1ª  660  300  270 

2ª  400  590  990 

3ª  1000  910  1000 

 
A) Quantos pontos Felipe fez a menos que Marcelo na 1ª rodada?  ​360 pontos. 
B) Quantos pontos Tito fez a mais que Felipe na 2ª rodada? ​400 pontos. 
C) De quantos pontos Felipe precisava fazer para ter a mesma quantidade de 
Marcelo e Tito na 3ª rodada? ​90 pontos. 
D) Em qual rodada do jogo, Tito fez a mesma quantidade de pontos de Marcelo 
e Felipe juntos? ​Foi na 2ª rodada. 
 
 
 
É esperado que os alunos apresentem essas respostas baseados no cálculo 
mental. 
 


